
:01 نيرمتلا

: يليامك ةركفلا جئاتن تصخل دقو M ةدحاو ةيلوأ ةدامب A امات اجوتنم ةسسؤم عنصت

: ةدملا لوأ نوزخم -

جد 92500 = يلا مجا غلبمب غك 1500: M ةيلو الأ ةداملا نم ةدملا لوأ نوزخم 

جد 187500 = يلا مجا غلبمب غك 2500: A ةيلو الأ ةداملا نم ةدملا لوأ نوزخم 

دحاولا غلكلل جد 25 بـ ةيلو الا ةداملا نم غك 8000 : M ةيلو الا ةداملا تايرتشم -

الا ةداملا نم غك 7000 لا معتساب A ماتلا جوتنملا نم ةدحو 5000 تجتنا : جاتن الإ -

M ةيلو

ةدحولل جد 100 عيب رعسب A جوتنملا نم ةدحو 4000 تعاب : تاعيبملا -

جد 40000 = M ةيلو الا ةداملل ةرشابملا ءارشلا فيراصم -

جد 55000 = A ماتلا جوتنملل ةرشابملا جاتن الإ فيراصم -

جد 60000 =A عابملا جوتنملل ةرشابملا عيزوتلا فيراصم -

: يليام بسحأ : بولطملا

m ةيلو الا ةداملا ءارش ةفلكت -1

A ماتلا جتنملا جاتنا ةفلكت -2

ةيلا مج الإ ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس -3

: نا ثيح ةيفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا -4

جد 3500 = ةيفاض الإ رصانعلا و جد 1500 ةربتعملا ريغ ءابع الأ

:02 نيرمتلا

ةياهن يف و M2 ، M 1 نيتيلوأ نيتدام لا معتساب (B ، A ) تاجتنملا نم نيعون ةسسؤم عنصت

: ىلع انلصح ناوج

: ةدملا لوا نوزخم

جد 82500 يلا مجإ غلبمب m1 نم غلك 2000 -

جد 46500 يلا مجإ غلبمب 2m نم غلك 1500 -

جد 85000 يلا مجا غلبمب A نم ةدحو 1200 -

جد 73500 يلا مجا غلبمب B نم غلك 1300 -

: ةيلو الا داوملا تايرتشم

غلكل جد 15 رعسب m1 نم غلك 6500 -



غلكل جد 12 رعب m2 نم غلك 5500 -

: الات معتس الا و جاتن الا

m1 نم غلك 5400 تلمعتسا A نم ةدحو 4000 جاتن لإ

m2 نم غلك 4500 تلمعتسا B نم ةدحو 3000 جاتن لإ

ةداملل يقابلا و m1 ةداملل جد 32500 اهنم جد 60000 : ةرشابملا ءارشلا فيراصم -

m2

جوتنملل يقابلا و A جوتنملل جد 40000 اهنم جد 70000 : ةرشابملا جاتن الا فيراصم -

B

جوتنملل يقابلا و A جوتنملل جد 28000 اهنم جد 48000 : ةرشابملا عيزوتلا فيراصم -

B

ةدحولل جد 80 رعسب A جوتنملا نم ةدحو 5000 تعاب : تاعيبملا -

ةدحولل جد 70 رعسب B جوتنملا نم ةدحو 3500 تعاب

: يليام بسحا : بولطملا

m2، m1 نيتيلو الا نيتداملا ءارش ةفلكت .1

B Aو نيماتلا نيجوتنملا جاتنا ةفلكت .2

ةيلا مج الا ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس .3

: نا ثيح ةيفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا .4

جد 4500 = ةيفاض الا رصانعلا و جد 2000 ةربتعملا ريغ ءابع الا



03 نيرمتلا

2012 ناوج ةياهن يف و m2،m1 نيتيلوأ نيتدام لا معتساب (B،A ) تاجتنملا نم نيعون جتنت

: ىلع انلصح

: ةدملا لوأ نوزخم

جد 57750 = يلا مجإ غلبمب m1 نم غلك 350 -

جد 27500 = يلا مجإ غلبمب m2 نم غلك 250 -

جد 88700= يلا مجإ غلبمب A نم ةدحو 140 -

جد 25800 = يلا مجإ غلبمب B نم ةدحو 120 -

: ةيلو الأ داوملا تايرتشم

غلكل جد 150 رعسب m1 نم غلك 600 -

غلكل جد 100 رعسب m2 نم غلك 400 -

الات: معتس الا و جاتن الإ

m2 نم غلك 200 و m2 ، m1 نم غلك 300 تلمعتسا A نم ةدحو 1000 جاتن لإ -

A نم ةدحو 800 جاتن لإ -

: بولطملا

m2،m1 نيتيلو الأ نيتداملا ءارش ةفلكت -1

B Aو نيماتلا نيجوتنملا جاتنإ ةفلكت -2

ةيلا مج الإ ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس -3

: نا ثيح ةيفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا -4

جد 1500 = ةيفاض الإ رصانعلا و جد 1000 ةربتعملا ريغ ءابع الأ



04 نيرمتلا

ةياهن يفو m2 و m1 نيتيلوأ نيتدام لا معتساب ( B و A) تاجتنملا نم نيعون ةسسؤم جنت

: ىلع انلصح رهشلا

: ةدملا لوا نوزخم -

جد 15800 يلا مجإ غلبمب m1 نم غلك 250 -

جد 9800 يلا مجإ غلبمب 2m نم غلك 200 -

جد 65130 يلا مجإ غلبمب A نم ةدحو 120 -

جد 20670 يلا مجإ غلبمب B نم غلك 50 -

: ةيلو الا داوملا تايرتشم

غلكل جد 35 رعسب m1 نم غلك 1400

غلكل جد 49 رعب m2 نم غلك 800

: الات معتس الا و جاتن الا

m2 نم غلك 600 تلمعتسا A نم ةدحو 300 جاتن لا

m2 نم غلك 900 و m1 نم غلك 700 تلمعتسا B نم ةدحو 500 جاتن لا

ةداملل يقابلا و m1 ةداملل جد 12000 اهنم جد 33000 : ةرشابملا ءارشلا فيراصم -

m2

يقابلا و A جوتنملل جد 123750 اهنم جد 238000 : ةرشابملا جاتن الا فيراصم -

B جوتنملل

جوتنملل يقابلا و A جوتنملل جد 20880 اهنم جد 48024 : ةرشابملا عيزوتلا فيراصم -

B

ةدحولل جد 700 رعسب A جوتنملا نم ةدحو 400 تعاب : تاعيبملا -

ةدحولل جد 600 رعسب B جوتنملا نم ةدحو 520 تعاب

: يليام بسحا : بولطملا

m2، m1 نيتيلو الا نيتداملا ءارش ةفلكت .5



B Aو نيماتلا نيجوتنملا جاتنا ةفلكت .6

ةيلا مج الا ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس .7

: نا ثيح ةيفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا .8

جد 3500 = ةيفاض الا رصانعلا و جد 2500 ةربتعملا ريغ ءابع الا

:05 نيرمتلا

و m2 و m1 ةيلو الا داوملا نم نيعون لا معتساب ( B و A) تاجتنملا نم نيعون ةسسؤم جنت

: يلي امك 2010 سرام رهش تايطعم كل تمدق فيلا كتلا فلتخم باسح لجا نم

: ةدم لوا نوزخم

يلا مج للإ جد 29000 بـ غك 200 : m1 ةيلو الا ةداملا -

يلا مج للإ جد 19500 بـ غك 100 : m2 ىلو الا ةداملا -

يلا مج للإ جد 134000 بـ ةدحو 300 A جوتنملا -

يلا مج للإ جد 64000 بـ ةدحو 200 B جوتنملا -

: تايرتشملا

غلكلل جد 80 بـ غك 1000 m1 ةيلو الا ةداملا -

غلكلل جد 60 بـ غك 1500 m2 ةيلو الا ةداملا -

: الات معتس الا و جاتن الإ

m2 نم غك 600 و m1 نم غك 800 لا معتساب ةدحو 1800 A جوتنملا -

m2 نم غك 400 و m1 نم غك 500 لا معتساب ةدحو 1400 B جوتنملا -

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 250 Aبـ نم عنصلا ةمات ةدحو 2000 -

ةدحولل جد 210 بـ B نم عنصلا ةمات ةدحو 1700 -

: ةرشابملا فيراصملا

ةارتشملا ةيمكلا عم بسانتلا ب نيتداملا نيب عزوت جد 20.000 : ءارشلا فيراصم -

A ل ةعاس 200 انم ةعاسلل جد 150 بـ ةعاس 500 : جاتن الا فيراصم -

ةعابملا تادحولا عم بسانتلا ب B و A نيب عزوت جد 29600 : عيزوتلا فيراصم -



: ةرشابملا ريغ فيراصملا

: ثيح يلا تلا لودجلا يف عزوت -

جد 1400 = ةربتعملا ريغ ءابع الا و جد 3000 بـ ردقت ةيفاض الا رصانعلا -

ةدعاسملانايبلا ماسق ةيسيئرلاالا ماسق الا

ةراد جاتننيومتلاةنايصلاالا عيزوتلاالا

الا عيزوتلا عومجم
ةراد الا يلو

ةنايصلا

23750

% 100

% 25

22000

10%

% 100

22250

% 30

% 25

112750

% 30

% 25

21750

% 30

% 25

سايقلا ةدحو ىرتشمعون ةجتنمغك ةعابمةدحو ةدحو

: يلي ام بسحا : بولطملا

m2، m1 نيتيلو الا نيتداملا ءارش ةفلكت .9

B Aو نيماتلا نيجوتنملا جاتنا ةفلكت .10

ةيلا مج الا ( ينامثع ) ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس .11

ريغ ءابع الا و جد 3000 بـ ردقت ةيفاظ الا رصانعلا ةيفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا .12

جد 1400 = ةربتعملا

ةدملا لوأ نوزخم عم لات خد للا ةحجرملا ةطسوتملا ةفلكتلا ب تاءارج الإ ميقت : ةظح ملا

(Cmup)

جد 160.000= ةيفاصلا ةجيتنلا لحلا



:04 نيرمتلا

و m2 و m1 ةيلو الا داوملا نم نيعون لا معتساب ( B و A) تاجتنملا نم نيعون ةسسؤم جنت

: يلي امك 2010 سرام رهش تايطعم كل تمدق فيلا كتلا فلتخم باسح لجا نم

: ةدم لوا نوزخم

يلا مج للإ جد 114500 بـ غك 1500 : m1 ةيلو الا ةداملا -

يلا مج للإ جد 77400 بـ غك 1200 : m2 ىلو الا ةداملا -

يلا مج للإ جد 142500 بـ ةدحو 200 A جوتنملا -

يلا مج للإ جد 86500 بـ ةدحو 150 B جوتنملا -

: تايرتشملا

غلكلل جد 80 بـ غك 3500 m1 ةيلو الا ةداملا -

غلكلل جد 60 بـ غك 2100 m2 ةيلو الا ةداملا -

: الات معتس الا و جاتن الا

m2 نم غك 1300 و m1 نم غك 1 800 لا معتساب ةدحو 450A جوتنملا -

m2 نم غك 1100 و m1 نم غك 1400 لا معتساب ةدحو 350B جوتنملا -

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 900 Aبـ نم عنصلا ةمات ةدحو 500 -

ةدحولل جد 1000 بـ B نم عنصلا ةمات ةدحو 400 -



: ةرشابملا فيراصملا

ةيلوا ةدام لكل ءارشلا نمث نم % 10: ءارشلا فيراصم -

Aلـ ةعاس 400 انم ةعاسلل جد 100 بـ ةعاس 700 : جاتن الا فيراصم -

B و A نم ةعابم ةدحو لكل جد 20 : عيزوتلا فيراصم -

: ةرشابملا ريغ فيراصملا

: ثيحيلا تلا لودجلا يف عزوت -

ةدعاسملانايبلا ماسق ةيسيئرلاالا ماسق الا

ةراد جاتننيومتلاةنايصلاالا عيزوتلاالا

الا عيزوتلا عومجم
ةراد الا يلو

ةنايصلا

13300

% 100

% 15

16400

10%

% 100

76500

20%

% 15

25200

20%

20%

15700

% 30

20%

سايقلا ةدحو ىرتشمعون ةجتنمغك ةعابمةدحو ةدحو

: يلي ام بسحا : بولطملا

m2، m1 نيتيلو الا نيتداملا ءارش ةفلكت .13

B Aو نيماتلا نيجوتنملا جاتنا ةفلكت .14

ةيلا مج الا ( ينامثع ) ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس .15

ريغ ءابع الا و جد 2000 بـ ردقت ةيفاض الإ رصانعلا ةيفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا .16

جد 5500 = ةربتعملا

ةدملا لوا نوزخم عم لات خد للا ةحجرملا ةطسوتملا ةفلكتلا ب تاءارج الإ ميقت : ةظح ملا

(Cmup)



:07 نيرمتلا

و (m2، m1) ةيلو الا داوملا نم نيعون لا معتساب B و A تاجوتنملا نم نيعون ةسسؤملا جتنت

: يلي امك 2010 سرام رهش تايطعم كل تمدق فيلا كتلا فلتخم باسح لجا نم

: ةدم لوا نوزخم

يلا مج للإ جد 15450 بـ غك 300 : m1 ةيلو الا ةداملا -

يلا مج للإ جد 11000 بـ غك 250 : m2 ةيلو الا ةداملا -

يلا مج للإ جد 77200 بـ ةدحو 100 A جوتنملا -

يلا مج للإ جد 48850 بـ ةدحو 80 B جوتنملا -

: تايرتشملا

غلكلل جد 30 بـ غك 1800m1 ةيلو الا ةداملا -

غلكلل جد 25 بـ غك 2000m2 ةيلو الا ةداملا -

: الات معتس الا و جاتن الا



m2 نم غك 1300 و m1 نم غك 1 800 لا معتساب ةدحو 400A جوتنملا -

m2 نم غك 900 و m1 نم غك 1100 لا معتساب ةدحو 600B جوتنملا -

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 920 Aبـ نم عنصلا ةمات ةدحو 460 -

ةدحولل جد 710 بـ B نم عنصلا ةمات ةدحو 650 -

: ةرشابملا فيراصملا

ةيلوا ةدام لكل ءارشلا نمث نم %20: ءارشلا فيراصم -

A لـ ةعاس 500 انم ةعاسلل جد 250 بـ ةعاس 1200 : جاتن الا فيراصم -

B و A نم ةعابم ةدحو لكل جد 5 : عيزوتلا فيراصم -

: ةرشابملا ريغ فيراصملا

: ثيح يلا تلا لودجلا يف عزوت -

ةدعاسملانايبلا ماسق ةيسيئرلاالا ماسق الا

ةراد 1نيومتلاةنايصلاالا 2ةشرولا عيزوتلاةشرولا

الا عيزوتلا عومجم
ةراد الا يلو

ةنايصلا

28000

% 100

% 15

38500

10%

% 100

6375

% 25

% 10

145250

% 30

20 %

51625

% 15

% 30

5450

% 10

% 30

سايقلا ةدحو ىرتشمعون غكغك
لمعتسم

ةدحو
ةجتنم

ةعابم ةدحو

: يلي ام بسحا : بولطملا

m2، m1 نيتيلو الا نيتداملا ءارش ةفلكت .17

B Aو نيماتلا نيجوتنملا جاتنا ةفلكت .18

ةيلا مج الا ( ينامثع ) ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس .19

ريغ ءابع الا و جد 700 بـ ردقت ةيفاظ الا رصانعلا ةيفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا .20

جد 3000 = ةربتعملا

ةدملا لوا نوزخم عم لات خد للا ةحجرملا ةطسوتملا ةفلكتلا ب تءارج الا ميقت : ةظح ملا

(Cmup)

:08 نيرمتلا



و عينصتلا يف ةيجاتنا تاشرو ثلاث يف (P3، P2، P1) تاجوتنملا نم نيعون ةسسؤملا جتنت

: ةيلا تلا تايطعملا كل تمدق 1998 يام رهش خلال و بيطشتلا و بيكرتلا

: ةدم لوا نوزخم

جد 71650 ةيلا مج الا اهتميق غك 250 : m1 ةيلو الا ةداملا -

جد 130110 ةيلا مج الا اهتميق غك 350 : m2 ةيلو الا ةداملا -

جد 21500 ةيلا مج الا اهتميقغك 100 M3 ةيلو الا ةداملا -

ءيش لا P3 ، P2، P1 : تاجوتنملا -

: رهشلا تايرتشم

دحاولا غلكلل جد 240 بـ غك 750m1 ةيلو الا ةداملا -

دحاولا غلكلل جد 150 بـ غك 850m2 ةيلو الا ةداملا -

دحاولا غلكلل جد 150 بـ غلك 1000 m3 ةيلو الا ةداملا -

: الات معتس الا و جاتن الا

m 3 نم غك 420 و m2 نم غلك 280 تلمعتسا P1 نم ةدحو 140 جاتن لا -

m2 نم غك 800 و m1 نم نم غلك 200 تلمعتسا P2 نم ةدحو 200 جاتن لا -

m3 نم غك 480 و m1 نم نم غلك 360 تلمعتسا P3 نم ةدحو 120 جاتن لا -

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 4000 بـ ةدحو 140: P1 جتنملا -

ةدحولل جد 5000 بـ ةدحو 200: P2 جتنملا -

ةدحولل جد 4500 بـ ةدحو 120:P3 جتنملا -

: ةرشابملا ءابع الا

ءارشلا نمث نم %12 تايرتشملا ىلع -

ةجتنملا تادحولا ساسا ىلع عزوت ةعاسلل جد 540 بـ ةعاس 690 : جاتن الا ىلع -

لا مع الا مقر بسح عزوت جد 168000 : عيزوتلا ىلع -

: ةرشابملا ريغ ءابع الا

: يلا تلا لودجلا اهحضوي -

ةدعاسملانايبلا ماسق ةيسيئرلاالا ماسق الا



ةراد عيزوتلابيطشتبيكرتعينصتنيومتلاةنايصلاالا

الا عيزوتلا عومجم
ةراد الا يلو

ةنايصلا

37800

% 100

% 20

33750

5%

% 100

54600

% 25

% 10

87200

% 20

15 %

93750

% 25

% 15

65850

15%

15%

14200

% 20

% 25

لمعلا تادحو ةيمكةعيبط
هارتشم

غك

لمعتسم

ةعاس

لمع

ةرشابم

ةدحو

ةجتنم

ةدحو

ةعابم

: يلي ام بسحا : بولطملا

ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج ممتا -1

ةفلكتلا رعس و جاتن الا ةفلكت و ءارشلا ةفلكت بسحا -2

ريغ ءابع الا و جد 2400= ع ثيح ةيفاصلا ةجيتنلا و ةيليلحتلا ةجيتنلا بسحا -3

جد 1800 = ةربتعملا

:09 نيرمتلا

يف M3، M2، M1 ةيلوا داوم ثلاث نم اق لا طنا (P2، P1) نيجوتنم ةيجاتنا ةسسؤم عنصم

:2007 يفناج رهش ةبساحمب ةصاخلا ةيلا تلا تامولعملا مكيدل و نيتشرو

: رهشلا ةيادب تانوزخم



يلا مج للإ جد 59950 بـ غلك 500 M1 -

يلا مج للإ 21375 بـ غلك 2700 M2 -

يلا مج 9155للا بـ غلك 40 M 3 -

يلا مج للإ 113280 بـ ةدحو 100 P1 -

يلا مج للإ 41200 بـ ةدحو 20 P2 -

: رهشلا تايرتشم

جد 210 بـ غلك 1500 : M1 -

جد 125 بـ غلك 2700 M2 -

جد 435 بـ غلك 100 M3 -

: رهشلا جاتنا

ةدحو 400 = P1 جوتنملا -

ةدحو 600 = P2 جوتنملا -

الات: معتس الا

M3 نم غك 0.08 و m1 نم غك 1.5 بلطتت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

M3 نم غك 0.1 و m1 نم غك 2 بلطتت P2 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

: ةرشابملا ءابع الا

جد 400 ةرجاب ةعاس 1.5 بلطتت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك : جاتن الا ىلع -

ةعاسلل

ةع اسلل جد 400 ةرجاب ةعاس 2.5 بلطتت P2 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 2000 رعسب ةدحو 450 بلطتت P1 جوتنملا -

ةدحولل جد 2500 رعسب ةدحو 580 بلطتت P2 جوتنملا -

: يلا تلا لودجلا بسح عزوت : ةرشابملا ءابع الأ

ةدعاسملانايبلا ماسق ةيسيئرلاالا ماسق الا

ةراد 1نيومتلاةنايصلاالا 2ةشرولا عيزوتلاةشرولا

الا عيزوتلا عومجم
ةراد الا يلو

ةنايصلا

55000

% 100

% 10

4400
0

10%

167920

% 25

% 10

138500

% 20

35 %

55500

% 20

% 35

121000

% 25

% 10



% 100

سايقلا ةدحو جدعون 100
نمث نم

ءارشلا

لمع ةدحوةعاس
ةجتنم

جد 100

ع ر نم

300 يه "P2 " و " P1" لـ ةبسنلا ب 1 ةشرولا يف ةلمعتسملا لمعلا تاعاس ددع : ةظح ملا

: يلا وتلا ىلع 750 و ةعاس

: بولطملا لمعلا

ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -1

CMUP ديدحت مث M3 و M2 و M1 : ةيلو الا داوملل ءارشلا ةفلكت بسحا -2

ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس و ينامثع CMUP ديدحتو P2 و P1 ل جاتن الا ةفلك باسح -3

= ةربتعملا ريغ ءابع الا و جد 10.000= ةيفاض الا رصانعلا ثيح ةيفاصلا ةيليلحتلا

جد 2600
جد 340.000 = يفاصلا ةجيتنلا



:10 نيرمتلا
ةدام لا معتساب PE لا فط للأ ليوارس PH لا جرلل ليوارس سب لا ملا نم نيعون عيبت و لام سلا دبع ةسسؤم جتنت

: ةيلا تلا تامولعم كل تيطعأ 2006 يام رهش خلال و M2 ةفلتخم مزاول و M1 ةيلوأ
: رهشلا ةيادب تانوزخم

رتملل 58 رتم 2000 شامق M1" ةيلو الا ةداملا 
يلا مج للإ جد 140.000 لا ورس 500 PH لا جرلل ليوارس 

يلا مج للإ جد 65200 بـ لا ورس 300 PE لا فط للا ليوارس 
: رهشلا تايرتشم

رتملل جد 80 بـ رتم 12000 شامق M1 ةيلو الا ةداملا 
جد 45000 تاباحس ، رارزا M2 ةفلتخم مزاول 

: رهشلا جاتنا
PH لا جرلل لا ورس 5000 تجتنا 

PE لا فط للأ 3200 تجتنأ 
الات: معتس الا

: دحاولا قوسلا جاتنا بلطتي
PH لا جرلل دحاو لا PEورس لا فط للا دحاو لا ورس

شامق M1 ةيلو الا ةداملا نم رتم 1.75

M2 مزاول 3 جد

ةدحاولا ةعاسلل جد 30 بـ ةلماعلا ديلا نم ةقيقد 45

شامق M1 ةيلو الا ةداملا نم رتم 0.75

M2 مزاول 3 جد

ةدحاولا ةعاسلل جد بـ30 ةلماعلا ديلا نم ةقيقد 30

: رهشلا تاعيبم
دحاولا لا ورسلل جد 300 بـ لا ورس 3500 : PH لا جرلل ليوارس 
دحاولا لا ورسلل جد 145 ـ ب لا ورس 2000 PE لا فط للأ ليوارس 

: ةرشابم ريغلا ءابع الا
ماسق ةدعاسملاالا ماسق ةيسيئرلاالا ماسق الا

ةراد جاتننيومتلاةنايصلاالإ عيزوتلاالا

يلو الا عيزوتلا عومجم

يوناثلا عيزوتلا

ةراد الا

ةنايصلا

30000

% 100

% 20

26400

10%

% 100

61800

20%

% 10

520.000

40%

50%

50200

30%

20%

سايقلا ةدحو شامقعون رتم

ىرتشم

ةجتنم الاةدحو مقر 1 جد
لا مع

: بولطملا لمعلا
ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -1

CMUP ديدحت مث M3 و M2 و M1 : ةيلو الا داوملل ءارشلا ةفلكت بسحا -2
ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس و ينامثع CMUP ديدحتو PE و PH ل جاتن الا ةفلك باسح -3

جد 5500 = ةربتعملا ريغ ءابع الا و جد 12.000= ةيفاض الا رصانعلا ثيح ةيفاصلا



جد 139500 = يفاصلا ةجيتنلا



:11 نيرمتلا
ةيلوا ةدامك يعانطص الا دلجلا لا معتساب P2 و P1 بئاقحلا نم نيعون ( ينامثع ) ةيدلجلا تاعانصلل ىدصلا ةسسؤم جتنت

: ةيلتلا تامولعملا كل تيطعا 2008 ربمتبس رهش خلال و نيتشرو يف M2 ةفلتخم مزاول و M1
: الات معتس الا

M2 ةفلتخملا مزاوللا نم جد و3 M1 دلجلا نم 0.2 M2 بلطتت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -
M2 ةفلتخملا مزاوللا نم جد و2 M1 دلجلا نم 0.15 M2 بلطتت P2 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

: رهشلا ةيادب تانوزخم
عبرملا رتملل 229.7 بـ 1500M2 يعانصلا دلجلا M1 

جد 35000 هتميق ام ةفلتخم مزاوللا M2 
يلا مج للإ جد 109812.5 بـ ةدحو 350 P1 

يلا مج للإ جد 60050 بـ ةدحو 200 :P2 
: رهشلا تايرتشم

عبرملا رتملل 250 بـ 3000 M2 ،M1 
جد 40000 هتميق ام ةفلتخم مزاول M2 

: رهشلا جاتنا
ةدحو 10000= P1 جوتنملا 

ةدحو 9160 P2 جوتنملا 
: ةرشابملا ءابعا

ةفلتخملا مزاوللا لكل جد 300 و M1 يعانطص الا دلجلا نم M2 لك نع جد 0.15 : ءارشلا ىلع 
ةعاسلل جد 500 بـ ةجتنم ةدحو لكل ةلماعلا ديلا نم ةقيقد 30 جاتن الا ىلع 

ماسق ةدعاسملاالا ماسق ةيسيئرلاالا ماسق الا

ةراد ةشرولانيومتلاةنايصلاالإ
1

ةشرولا
2

يزوتلا
ع

الا عيزوتلا عومجم
يلو

ةراد الا

ةنايصلا

3530
0

% 100

% 20

4400
0

10%

% 100

1775
0

% 20

% 10

8437
0

% 25

% 30

7000
0

% 25

30%

5159
0

% 20

% 10

سايقلا ةدحو دعون 100
نمث نم

ءارشلا

ةعاس
لمع
ةرشابم

ةدحو
ةجتنم

100
نم د

ع ر

: رهشلا تاعيبم
ةدحولل جد 650 رعسب ةدحو 9500 بلطتت P1 جوتنملا -



ةدحولل جد 450 رعسب ةدحو 9000 بلطتت P2 جوتنملا -
: بولطملا لمعلا

ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -4
CMUP ديدحت مث M3 و M2 و M1 : ةيلو الا داوملل ءارشلا ةفلكت بسحا -5

ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس و ينامثع CMUP ديدحتو P2و P1 ل جاتن الا ةفلك باسح -6

جد 4476685 = يفاصلا ةجيتنلا



:12 نيرمتلا
ةصاخلا ةيلا تلا تامولعملا مكيدل و نيتشرو يف M2 و M1 نيتيلوا نيتدام نم اق لا ظنا P2 و P1 نيجوتنم ( ينامثع ) ةسسؤم جتنت

:2007 يفناج رهش ةبساحمب
: رهشلا ةيادب تانوزخم

يلا مج للإ 180.000 بـ 3000 غلك M1 
يلا مج للإ 157.500 بـ 2500 غلك M2 

يلا مج للإ جد 655000 بـ ةدحو 1500P1 
يلا مج للإ جد 587500 بـ ةدحو 2000 :P2 

: رهشلا تايرتشم
جد 65/ غلك : بـ 9000 غلك ، M1 
جد 70/ غلك بـ 8500 غلك M2 

: رهشلا جاتنا
ةدحو 2000 = P1 جوتنملا 

ةدحو 3000P2 جوتنملا 
الات: معتس الا

M2 نم غك و M1 نمغك 1.5 M2 بلطتت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -
M2 نم غكو M1 نم غك 2.5M2 بلطتت P2 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

: ةرشابملا ءابعا
M1و M2 نيتداملا نم ىرتشم غلك لك نع جد 10 : ءارشلا ىلع 

ةعاسلل جد 200 ةرجاب ةقيقد 45 بلطتت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك : جاتن الا ىلع -
ةعاسلل جد 180 ةرجاب ةقيقد 30 بلطتت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

: رهشلا تاعيبم
ةدحولل جد 650 رعسب ةدحو 2500 بلطتت P1 جوتنملا -
ةدحولل جد 500 رعسب ةدحو 3000 بلطتت P2 جوتنملا -

ماسق ةدعاسملاالا ماسق ةيسيئرلاالا ماسق الا

ةراد جاتننيومتلاةنايصلاالا عيزوتلاالا

الا عيزوتلا عومجم
يلو

ةراد الا

ةنايصلا

48000

% 100

% 20

45000

10%

% 100

5150
0

30%

30%

6400
0

30%

30%

3600
0

30%

20%



سايقلا ةدحو ةدحوعون
ىرتشم

ةدحو
ةجتنم

ةدحو
ةعابم

: بولطملا لمعلا
ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -7

CMUP ديدحت مث M3 و M2 و M1 : ةيلو الا داوملل ءارشلا ةفلكت بسحا -8
= ةيفاضا ع ثيح ةيفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس و ينامثع CMUP ديدحتو P2و P1 ل جاتن الا ةفلك باسح -9

جد 24000 = ةرثعبم ريغ ءابعا و جد 52000
جد 950.000 = يفاصلا ةجيتنلا

:13 نيرمتلا

يف M2 و M1 نيتيلوأ نيتدام نم اق لا طنا P2 و P1 نيجوتنم ( ينامثع ) ةسسؤم جتنت

ثيح نيتشرو

ىلو الأ ةشرولا يف جتني P1 : جوتنملا -

ةيناثلا ةشرولا يف جتني P2 جوتنملا -

2010 ربمتبس رهش ةبساحمب ةصاخلا ةيلا تلا تامولعملا مكيدل تناك دق و

: رهشلا ةيادب تانوزخم

يلا مج للإ جد 99500 بـ 5000 غلك M1 



يلا مج للإ جد 48600 بـ 3000 غلك M2 

يلا مج للإ جد 300.000 بـ ةدحو 3000P1 

يلا مج للإ جد 500.000 بـ ةدحو 1800 :P2 

جد 15250 = P1 جوتنملا ب صاخ ىلو الا ةشرولا يف يراج جاتنا 

جد 18900 = P2 جوتنملا ب صاخ ةيناثلا ةشرولا يف يراج جاتنإ 

: رهشلا تايرتشم

جد 380.000= ةيلا مجإ ةميقب 20.000 ، M1 

جد 102.000 = ةيلا مجإ ةميقب 6000 M2 

الات: معتس الا و جاتن الإ

غك و4000 M1 نم غك 20000 M2 لا معتساب P1 نم ةدحو 23000 تجتنأ -

M2 نم

M2 نم غك 1600 M1 نم غك 3000 M2 لا معتساب P1 نم ةدحو 2400 تجتنأ -

: ةرشابملا جاتن الإ فيراصم

جد بـ100 ةرشابملا ةلماعلا ديلا نم ةقيقد 60 تبلطت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

ةعاسلل

جد 150 ةرشابملا ةلماعلا ديلا نم ةقيقد 150 تبلطت P2 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

ةعاسلل

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 135 رعسب ةدحو 21600 = P1 جوتنملا -

ةدحولل جد 370 رعسب ةدحو 3200 = P2 جوتنملا -

: ةرشابم ريغلا ءابع الا

ماسق ةدعاسملاالأ ماسق ةيسيئرلاالأ ماسق الأ

ةراد 1نيومتلاةنايصلاالإ ةشرولاةشرولا
2

عيزوتلا



الا عيزوتلا عومجم
يلو

ةراد الا

ةنايصلا

11100

% 100

10%

6600

20%

% 100

7400

10%

20%

42150

50%

20%

8400

10%

20%

20716

10%

10%

سايقلا ةدحو ىرتشمعون ةعاسغك

لمع دي

دي ةعاس
لمع

ةدحو
ةعابم

: ةدملا رخآ يراجلا جاتن الإ
جد 5000 = P1 جوتنملا ب صاخ ىلو الأ ةشرولا يف يراج جاتنإ 

جد 4000 = P2 جوتنملا ب صاخ ةيناثلا ةشرولا يف يراج جاتنإ 



: بولطملا لمعلا

ةرشابم ريغلا ءابع الأ عيزوت لودج مامتإ -1

M2 و M1 : ةيلو الأ داوملل ءارشلا ةفلكت بسحا -2

ةيفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس P2و P1 ل جاتن الإ ةفلك باسح -3

جد 332000 = يفاصلا ةجيتنلا



:14 نيرمتلا

مزاول و M1 ةدحاو ةيلو الأ ه تدام نم اق لا طنا P2 و P1 نيجوتنم ( ينامثع ) ةسسؤم جتنت

ىلو الأ ةشرولا يف جتني P1 : جوتنملا -: ثيح نيتشرو يف ةفلتخم

ةيناثلا ةشرولا يف جتني P2 جوتنملا -

2010 ربمتبس رهش ةبساحمب ةصاخلا ةيلا تلا تامولعملا مكيدل تناك دق و

: رهشلا ةيادب تانوزخم

يلا مج للإ جد 536500 بـ 13000 غلك M1 

يلا مج للإ جد 546000 بـ ةدحو 3000 P1 

يلا مج للإ جد 420000 بـ ةدحو 5000 :P2 

جد 10000 = P1 جوتنملا ب صاخ ىلو الأ ةشرولا يف يراج جاتنإ 

جد 9000 = P2 جوتنملا ب صاخ ةيناثلا ةشرولا يف يراج جاتنإ 



: رهشلا تايرتشم

40 جد / غلك بـ 32000 : M1 

جد 75800 هتميق ام ةفلتخم مزاول 

: رهشلا الات معتسا

M1تاجتنملا ةيلو الأ ةفلتخملاةداملا ةرشابملامزاوللا لمعلا تاعاس

جوتنملا

P1

غك جد14000 جد45000 150 بـ ةعاس 7000 : 1 ةشرولا

ةعاسلل

جوتنملا

P2

جد1600034000 120 بـ ةعاس 4000: 2 ةشرولا

ةعاسلل

: ةرشابملا جاتن الإ فيراصم

جد بـ100 ةرشابملا ةلماعلا ديلا نم ةقيقد 60 تبلطت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

ةعاسلل

جد 150 ةرشابملا ةلماعلا ديلا نم ةقيقد 150 تبلطت P2 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -



ةعاسلل

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 200 رعسب ةدحو 12000 = P1 جوتنملا -

ةدحولل جد 110 رعسب ةدحو 20000 = P2 جوتنملا -

ةيونس ةدئاف لثمت ةيفاض الإ رصانعلا ثيح : يلا تلا لودجلا بسح عزوت : ةرشابم ريغلا ءابع الأ

جد 600 = ةربتعم ريغ ءابعا و 240.000 هتميق لا م سار ىلع 8%

ماسق ةدعاسملاالأ ماسق ةيسيئرلاالأ ماسق الا

ةراد 1نيومتلاةنايصلاالا ةشرولاةشرولا
2

عيزوتلا

الا عيزوتلا عومجم
يلو

ةراد الا

ةنايصلا

11100

% 100

10%

6600

20%

% 100

7400

10%

20%

42150

50%

20%

8400

10%

20%

20716

10%

10%

سايقلا ةدحو ىرتشمعون ةعاسغك

لمع دي

دي ةعاس

لمع

ةدحو

ةعابم

: ةدملا رخأ يراجلا جاتن الإ

جد 16000 = P1 جوتنملا ب صاخ ىلو الا ةشرولا يف يراج جاتنا 

جد 11000 = P2 جوتنملا ب صاخ ةيناثلا ةشرولا يف يراج جاتنا 



: بولطملا لمعلا

ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -4

CMUP ديدحت مث M2 و M1 : ةيلو الا داوملل ءارشلا ةفلكت بسحا -5

ةجيتنلا و ةفلكتلا ينامثع CMUP ديدحت P2و P1 ل جاتن الإ ةفلك باسح -6

جد 561000 = يفاصلا ةجيتنلا



:15 نيرمتلا

: يلي ام ةيجاتن الإ ةيلمعلل ةقاطبلا رهظت ثيح B و A نيجوتنم ( ينامثع ) ةسسؤم جتنت

(1) نيتشرولا يف ةفلتخم لا مزاو والل m2و M1 نيتداملا جلا عت A جتنملا ىلع لوصحلل -

(2) و

(1) نيتشرولا يف ةفلتخم لا مزاو والل m2و M1 نيتداملا جلا عت A جتنملا ىلع لوصحلل -

(2) و

: ةيلا تلا تامولعملا تيطعأ – ليرفا رهش – ةربتعملا ةرتفلل و

: ةدملا ةيادب تانوزخم

غلك / جد 25بـ غك 1000 : m1 ةيلو الا ةداملا -

ئش لا : m2 ةيلو الا ةداملا -

جد 35000 : ةفلتخملا مزاوللا -

جد 14550 يلا مجا غلبمب ةدحو 600 A : جتنملا -

جد 125000 : يلا مجا غلبمب ةدحو 400 B جتنملا -

: رهشلا تايرتشم

غلكل جد 25 بـ غك 1000 m1 ةيلو الا ةداملا -

غلكل جد 24 بـ غلك 8000 m2 ةيلو الا ةداملا -

جد 80000 : ةفلتخملا مزاوللا -

-



: الات معتس الا و جاتن الإ

و M2 غك و1.6 M1 غك 2 ةجتنم ةدحو لك بلطتت A جتنملا نم ةدحو 2500 تجتنأ -

ةفلتخملا مزاوللا جد 30

و M2 غك و2 M1 غك 3 ةجتنم ةدحو لك بلطتت B جتنملا نم ةدحو 1500 تجتنأ -

ةفلتخملا مزاوللا جد 26

: ةرشابملا ءابع الأ

( مزاوللا M2،M1 ) ةدام لكل ءارشلا نمث نم %10 : نيومتلا -

ثيح ةقيقد 80 B نم و ةقيقد 72 A نم ةدحاولا جاتنا ةيلمع بلطتت : ةلماعلا ديلا -

جد 54 ةدحاولا ةعاسلا رعس

ةعابملا ةيمكلا بسح نيجتنملا عم بسانتلا ب عزوت جد 36000 : عيزوتلا -

الإ رصانعلا و ةربتعم ريغ ءابع الا ثيح : يلا تلا لودجلا يف تصخل : ةرشابم ريغلا ءابع الأ

جد 5000 = ةيفاض

ماسق ةدعاسملاالأ ماسق ةيسيئرلاالأ ماسق الا

ةراد ةشرولانيومتلاةنايصلاالا
1

ةشرولا
2

ةشرولا
3

عيزوتلا

الا عيزوتلا عومجم
يلو

ةراد الا

ةنايصلا

46000

% 100

10%

3000
0

20%

% 100

74400

%16

20%

54000

%24

%10

8400

10%

20%

7300
0

10%

20%

50000

10%

%20

سايقلا ةدحو جدعون 100

نمث

ءارش

ةدحو--
ةجتنم

ةدحو
ةعابم

: رهشلا تاعيبم
ةدحولل جد 380 رعسب ةدحو 2400 = A جوتنملا -



ةدحولل جد 420 رعسب ةدحو 1200 = B جوتنملا -

: بولطملا لمعلا

ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -7

ةفلكتلا رعس و فيلا كتلا فلتخم بسحا -8

ةيفاصلا ةجيتنلا و ةيليلحتلا ةجيتنلا باسح -9

جد 344000 = يفاصلا ةجيتنلا

:16 نيرمتلا

خلال و بيطشتلا و بيكرتلا و عينصتلا يه ةيجاتنا تاشرو ثلاث يف P2 و P1 ةسسؤم جتنت

: ةيل ا تلا تامولعملا كل ت مدق 1998 يام رهش

: رهشلا ةيادب تانوزخم

جد 18800 ةيلا مج الإ اهتميق غك 260 : M1 : ةيلو الأ ةداملا 

جد 1280 ةيلا مج الإ اهتميق غك 210 : M2 : ةيلو الأ ةداملا 

جد 24220 ةيلا مج الإ اهتميق غك 280 : M3 : ةيلو الأ ةداملا 

جد 30.000 : يلا مجإ غلبمب ةدحو 150 : p1 جتنملا 

جد 45350 : يلا مجإ غلبمب ةدحو 200 : P2 جتنملا 

جد 3260 = P1 جوتنملا ب صاخ يراج جاتنإ 

: رهشلا تايرتشم



دحاولا غلكل جد 40 بـ غك 1340 : M1 ةيلو الأ ةداملا 

دحاولا غلكل جد 35 بـ غك 740 : M2 ةيلو الأ ةداملا 

دحاولا غلكل جد 60 بـ غك 420 : M3 ةيلو الأ ةداملا 

الات: معتس الا و جاتنإ

ةدحولل جد 300 بـ ةدحو 700: P1 جوتنملا 

ةدحولل جد 275 بـ ةدحو 640 P2 جوتنملا 

: ةرشابملا ءابعأ

ءارشلا نمث اسا ىلع عزوت جد 23900 : ءارشلا ىلع 

ةجتنملا تادحولا ساسا ىلع عزوت ةعاسلل جد 150 بةعاس 450 : جاتن الإ ىلع 

: يلا تلا لودجلا اهحضوي ةرشابملا ريغلا ءابع الا

ماسق ةدعاسملاالأ ماسق ةيسيئرلاالأ ماسق الأ

ةراد يطشتبيكرتعينصتنيومتلاةنايصلاالإ
ب

عيزوتلا

الأ عيزوتلا عومجم
يلو

يوناثلا عيزوتلا

ةراد الإ

ةنايصلا

14500

% 100

% 12

9300

10%

% 100

26150

% 10

% 18

3500
0

% 15

% 20

3020
0

% 15

%20

3830
0

15%

20%

51590

% 20

% 10

سايقلا ةدحو ةيمكعون
ةارتشم

غك
معتسم

ل

ةعاس
لمع
ةرشابم

ةدحو
ةجتنم

نم د 100

ع ر

جد 5000 =P2 جوتنملا ب صاخ ةدملا رخا يراج جاتنا -

: بولطملا لمعلا

ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -10

ةفلكتلا رعس و فيلا كتلا فلتخم بسحا -11

ريغ أ و جد 15000 = ةيفاض الا ع ثيح ة يفاصلا ةجيتنلا ةيليلحتلا بسحا -12

جد 8900 = ةرثعبم



نوزخم عم لات خد للا ةدحولل ةحجرملا ةطسوتملا ةفلكتلا ب تاجارخ الا مييقت : ةظح ملا

(CMUP) ةدملا لوا

جد 38000 = ةيفاصلا ةجيتنلا

:17 نيرمتلا

مزاول و M1 ةدحاو ةيلو الأ ه تدام نم اق لا طنا P2 و P1 نيجوتنم ( ينامثع ) ةسسؤم جتنت

2007: يفناج رهش ةبساحمب ةصاخلا ةيلا تلا تامولعملا مكيدل و نيتشرو يف ةفلتخم

: رهشلا ةيادب تانوزخم

يلا مج للإ جد 4800 بـ 150 غلك M1 



يلا مج للإ جد 13000 بـ ةدحو 250 M2 

ءىش لا P2 و P2 

: رهشلا تايرتشم

غك / جد بـ24 غك 450 : M1 

غك / جد 36 ب غلك 750 M2 

الات: معتس الا

M2 نم غك 1.20 و m1 نم غك 0.8 بلطتت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

M2 نم غك 1.20 و m1 نم غك 0.5 بلطتت P2 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

: ةرشابملا ءابع الأ

بسح P2 و P1 نيب عزوت ةعاسلل جد 150 بـ رشابم لمع ةعاس 760 جاتن الإ ىلع -

ةجتنملا تادحولا

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 365 رعسب ةدحو .......... = P1 جوتنملا -

ةدحولل جد 360 رعسب ةدحو .......... = P2 جوتنملا -

يلا تلا لودجلا بسح عزوت : ةرشابم ريغلا ءابع الأ

ماسق ةدعاسملاالأ ماسق ةيسيئرلاالأ ماسق الا

ةراد جاتننيومتلاةنايصلاالا عيزوتلاالإ

الا عيزوتلا عومجم
يلو

ةراد الا

ةنايصلا

10430

(.....)

1.5

6450

2

(.....)

8675

3

2.5

7567.5

3.5

4

11477.5

1.5

2

سايقلا ةدحو غكعون

ىرتشم

ةدحو

ةجتنم

ةدحو

ةعابم

: رهشلا رخا نوزخم



ةدحو 150 = P1 جوتنملا ب 

ةدحو 10 = P2 جوتنملا ب 

: بولطملا لمعلا

ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -10

CMUP ديدحت مث M2 و M1 : ةيلو الا داوملل ءارشلا ةفلكت بسحا -11

و ةفلكتلا رعس و ينامثع CMUP ديدحت P2و P1 ل جاتن الإ ةفلك باسح -12

ةجيتنلا

جد 52120 = يفاصلا ةجيتنلا



:18 نيرمتلا

الا داوملا نم عاونا ثلاث لا معتساب ( A.B.C) تاجتنملا نم عاونا ثلاث ةيعانص ةسسؤم جتنت

ثيحب ات شرو ثلاث يف جاتن الا متي و M3 M2 M1 ةيلو

M1 ةيلو الا ةداملا لا معتساب A جوتنملا جتنت : ىلو الا ةشرولا -

M2 ةيلو الا ةداملا لا معتساب B جوتنملا جتنت : ةيناثلا ةشرولا -

M3 ةيلو الا ةداملا لا معتساب C جوتنملا جتنت : ةثلا ثلا ةشرولا -

2012 ناوج رهش خلال ةسسؤملا طاشن نع تانايب هذه و

رهشلانايبلا لوا رهشلانوزخم رخا نوزخم

M1 ةداملا
M2 ةداملا
M3 ةداملا

A ةداملا
B ةداملا

C ةداملا

يلا مج للا جد 82500 بـ غك 1000
يلا مج للا جد 203000 بـ غك 3000

يلا مج للا جد 90000 بـ غك 1500
يلا مج للا جد 132000 بـ غك 300

يلا مج للا جد 74500 بـ غك 100
يلا مج للا جد 40000 بـ غك 200

غك 2000
غك 1500
غك 2500

ةدحو 400
ةدحو 300
ةدحو 500

: تايرتشملا

جد 70 دحاولا غكلا ةفلكت ثيح غك 5000 M1 ةيلو الا ةداملا -

جد 60 دحاولا غكلا ةفلكت ثيح غك 4000 M2 ةيلو الا ةداملا -

جد 50 دحاولا غكلا ةفلكت ثيح غك 3000 M3 ةيلو الا ةداملا -

: لاك هتس الا و جاتنا

M1 نم غك ..................... لا معتساب A جوتنملا نم ةدحو 900 تجتنا 

M2 نم غك ..................... لا معتساب B جوتنملا نم ةدحو 800 تجتنا 

M2 نم غك ..................... لا معتساب C جوتنملا نم ةدحو 700 تجتنا 

: ةلماعلا ديلا

ةعاسلل جد 120 بـ ةعاس 1 A نم ةدحاولا ةدحولا جاتنا قرغتسا 

ةعاسلل جد 220 بـ ةعاس 0.5 B نم ةدحاولا ةدحولا جاتنا قرغتسا 

ةعاسلل جد 4 بـ ةعاس 2.5 C نم ةدحاولا ةدحولا جاتنا قرغتسا 

: تاعيبملا

ةدحولل جد 600 بـ A نم ةدحو ................... تعاب 

ةدحولل جد 900 بـ B نم ةدحو ................... تعاب 

ةدحولل جد 600 بـ A نم ةدحو ................... تعاب 



يلا تلا لودجلا يف تصخل : ةرشابملا ريغ ءابع الا

: بولطملا لمعلا

ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -1

M3 و M2 و M1 : ةيلو الا داوملل ءارشلا ةفلكت بسحا -2

ةيلا مج الا ةيليلحتلا ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس -3

= ةرثعبم ءابعا و جد 10000 ةيفاضا رصانع : ةماعلا و ة يفاصلا ةيليلحتلا ةجيتنلا -4

2000

مئادلا درجلا تاباسح دادعا -5

جد 270000 = ةيفاصلا ةجيتنلا

ماسق ةشرولانيومتةنايصةرادالقنالا
1

2 3ةشرولا عيزوتلاةشرولا

ا ت جم

لقن

ةراد الا

ةنايصلا

35300

% 100

44000

%20

100%

15%

17750

% 10

% 25

% 100-

84370

% 30

% 20

20%

70000

% 10

%15

30

100600
0

10%

15%

30%

40800

-

20%

10%

8600

% 20

% 5

15%

سايقلا ةدحو دعون 100
نمث نم

ءارشلا

غك

لمعتسم

غك

لمعتسم

ةدحو
ةعابم



:19 نيرمتلا

ثيح ، M2، M1 نيتيلوا نيتدام نم اق لا طنا (P2، P1) نيجوتنم ةيجاتنإ ةسسؤم عنص ت

الأ نيتشرولا يف ةفلتخملا مزاوللا و M2 و M1 نيتداملا جلا عت P1 جتنملا ىلع لوصحلل -

ةيناثلا و ىلو

نيتشرولا يف ةفلتخملا مزاوللا و M2 و M1 نيتداملا جلا عت P2 جتنملا ىلع لوصحلل -

ةثلا ثلا و ةيناثلا

:2008 يفناج رهش ةبساحمب ةصاخلا ةيلا تلا تامولعملا مكيدل و

: رهشلا ةيادب تانوزخم

يلا مج للإ جد 31200 بـ غلك 500 M1 -

يلا مج للإ 21375 بـ غلك 200 M2 -

جد 17820 : ةفلتخملا مزاوللا -

يلا مج للإ 113280 بـ ةدحو 100 P1 -

يلا مج للإ 41200 بـ ةدحو 20 P2 -

: رهشلا تايرتشم

جد 45 بـ غلك 800 : M1 -

جد 35 بـ غلك 600 M2 -

جد 18400 ةفلتخملا مزاولا -

: ةرشابملا ءابع الأ

ةارتشملا ةيمكلا بسح M1و M2 نيب عزوت جد 16800 : ءارشلا ىلع 

ةعاسلل جد 150 ب ةجتنملا ةيمكلا بسح P2 و P1 نيب ةعاس 450: جاتن الا ىلع -

ةعابملا ةيمكلا بسح P2 و P1 نيب عزوت جد 34200 عيزوتلا ب ةصاخ ءابعا -



: رهشلا جاتنا

ةدحو 500 = P1 جوتنملا -

ةدحو 400 = P2 جوتنملا -

الات: معتس الا

مزاوللا نم جد 30 و M2 نم غك 1.2 و m1 نم غك 1.5 ىلا P1 جو تنم لا جاتحي -

ةفلتخملا

مزاوللا نم جد 20 و M2 نم غك 0.4 و m1 نم غك 0.8 ىلا P2 جو تنم لا جاتحي -

ةفلتخملا

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 600 رعسب P1 جوتنملا نم ................... تعاب -

ةدحولل جد 500 رعسب P1 جوتنملا نم ................... تعاب -

: رهشلا رخا نوزخم

ةدحو 100 = P1 جوتنملا ب 

ةدحو 60 = P2 جوتنملا ب 

ةدئاف و ةربتعم ريغ ءابعا جد 400 رابتعا عم : يلا تلا لودجلا بسح عزوت : ةرشابملا ءابع الأ

ةيفاضا رصانع جد 1200.000 لا م سار ىلع %10 ةيونس

ةيسيئرلانايبلا ماسق الا

1نيومتلا 2ةشرولا 3ةشرولا عيزوتلاةشرولا

الا يلو الا عيزوتلا عومجم
ةراد

1508040500732002400011400

لمعلا ةدحو دةعيبط 100

ش ت

غك

لمعتسم

غك

لمعتسم

غك

ةعابملمعتسم ةدحو

لمعلا تادحو ...............................ددع

: بولطملا لمعلا

P2و P1 ةعابملا تايمكلا و ةيلو الا داوملا نم ةلمعتسملا تايمكلا ددح -4

و ةراد الا نيب ةلدابتملا تامدخلا باسح دعب ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -5

ةنايصلا



CMUP ديدحت مث M2 و M1 : نيتيلو الأ نيتدام لل ءارشلا ةفلكت بسحا -6

ةجيتنلا و ةفلكتلا رعس و ينامثع CMUP ديدحتو P2 و P1 ل جاتن الا ةفلك باسح -7

ةيفاصلا

جد 135000 = يفاصلا ةجيتنلا

:20 نيرمتلا

، M2، M1 نيتيلوا نيتدام نم اق لا طنا (P2، P1) نيفلتخم نيجوتنم قافولا ةسسؤم عنص ت

ثيح

M1 ةيلو الا ةداملا نم غك 1.5 بلطتت P1 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

P2 ةيلو الا ةداملا نم غك 1.2 بلطتت P2 جتنملا نم ةجتنم ةدحو لك -

:2012 يفناج رهش ةبساحمب ةصاخلا ةيلا تلا تامولعملا مكيدل و

: رهشلا ةيادب تانوزخم

يلا مج للإ جد 20.000 بـ غلك 400 M1 -

يلا مج للإ 13500 بـ غلك 300 M2 -

يلا مج للإ 30000 بـ ةدحو 150 P1 -

يلا مج للإ 39000 بـ ةدحو 200 P2 -

جد 4500 = P1 جوتنملا ب صاخ يراج جاتنا -

جد 3500 = P2 جوتنملا ب صاخ يراج جاتنا -



: رهشلا تايرتشم

جد 40 بـ غلك 800 : M1 -

جد 30 بـ غلك 600 M2 -

: ةرشابملا ءابع الأ

ةيلوا ةدام لكل ءارشلا نمث نم 10% : ءارشلا ىلع 

جد 200 ب ةجتنملا ةيمكلا بسح P2 و P1 نيب عزوت ةعاس 320: جاتن الا ىلع -

ةعاسلل

ةعابم ةدحو لكل جد 5 عيزوتلا ب ةصاخ ءابعا -

: رهشلا جاتنا

ةدحو ............. = P1 جوتنملا -

ةدحو .............. = P2 جوتنملا -

: رهشلا تاعيبم

ةدحولل جد 500 رعسب ةدحو 500 رعسب P1 جوتنملا -

ةدحولل جد 400 رعسب ةدحو 400 رعسب P2 جوتنملا -

-

: رهشلا رخا نوزخم

غك 480 =M2 ةيلو الا ةداملا غك 570 = M1 يلو الا ةداملا 

جد 4050 = P1 جوتنملا ب صاخ يراج جاتنا 

جد 3700 = P2 جوتنملا ب صاخ يراج جاتنا 

و ةربتعم ريغ ءابعا جد 600 رابتعا عم : يلا تلا لودجلا بسح عزوت : ةرشابملا ريغلا ءابع الأ

ةيفاضا رصانع جد 240.000 لا م سار ىلع %8 ةيونس ةدئاف

ةيسيئرلانايبلا ماسق الا

1نيومتلا 2ةشرولا عيزوتلاةشرولا

الا يلو الا عيزوتلا عومجم
ةراد

7500262501120020500

لمعلا ةدحو دةعيبط 100

ش ث

غك

لمعتسم

غك

لمعتسم

نم جد 100
ع ر

لمعلا تادحو .........................ددع



: بولطملا لمعلا

و P1 نم ةفلتخملا تايمكلا و مزاوللا و ةيلو الا داوملا نم ةلمعتسملا تايمكلا ددح -8

P2

ةرشابم ريغلا ءابع الا عيزوت لودج مامتا -9

CMUP ديدحت مث M2 و M1 : نيتيلو الأ نيتدا ملل ءارشلا ةفلكت بسحا -10

و ةفلكتلا رعس و ينامثع CMUP ديدحتو P2 و P1 ل جاتن الا ةفلك باسح -11

ةيفاصلا ةجيتنلا

جد 214000 = يفاصلا ةجيتنلا


